

SEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 20 martie a.c., a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La primul punct al ordinii de zi, Comitetul Politic Executiv a dezbătut un raport cu privire la situația protecției muncii în anul 1978. S-a apreciat că măsurile stabilite de conducerea partidului privind accelerarea introducerii progresului tehnic în industrie, agricultură și în celelalte ramuri ale economiei naționale au determinat, și în anul 1978, creșterea în ritmuri înalte a producției materiale, precum și îmbunătățirea continuă a condițiilor de muncă și activității de protecție a muncii.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că — deși în scădere față de anii anteriori — numărul accidentelor de muncă se menține încă la un nivel ridicat, ceea ce impune din partea tuturor factorilor de conducere din întreprinderi, centrale, ministere și a organelor de control ale Inspecției de stat pentru protecția muncii, a organizațiilor sindicale să manifeste

toată fermitatea în ce privește mai buna organizare a producției și a muncii, instruirea și educarea personalului muncitor pentru respectarea normelor de protecție a muncii, întărirea ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă, prevenindu-se astfel producerea accidentelor în producție. Totodată, s-a indicat să se acționeze în continuare pentru intensificarea controlului preventiv, gospodărirea judicioasă a fondurilor financiare prevăzute în scopul îmbunătățirii condițiilor de muncă și reducerii numărului de locuri de muncă cu condiții grele, nocive sau periculoase, organizării mai raționale a proceselor de producție, pentru creșterea eficienței propagandei și instrucțiunii în domeniul protecției muncii. S-a subliniat, de asemenea, necesitatea realizării tuturor măsurilor de protecție a muncii înainte de darea în folosință a noilor obiective de investiții, a mașinilor și utilajelor și asigurarea pregătirii corespunzătoare a personalului muncitor.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și adoptat unele măsuri în vederea protecției mai bune a apelor ca factor natural al mediului înconjurător, ca element de bază pentru viața și desfășurarea activității social-economice.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat, de asemenea, unele îmbunătățiri privind legislația și activitatea în domeniile financiar și de plani-

ficare, care urmează să fie supuse spre dezbateri și adoptare organelor legislative ale țării.

★
În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială efectuată în țara noastră, între 8 și 10 martie, de președintele Republicii Franceze, Valéry Giscard d'Estaing.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat deplina aprobare și a dat o înaltă apreciere rezultatelor deosebit de rodnice ale convorbirilor dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Valéry Giscard d'Estaing, subliniind că ele reprezintă o contribuție de cea mai mare însemnătate la dezvoltarea colaborării multilaterale, prietenești, româno-franceze, la cauza păcii, securității, înțelegerii și cooperării în Europa și în lume.

Întâlnirea dintre cei doi șefi de stat a constituit o continuare nemișcătoare a dialogului româno-francez la cel mai înalt nivel, care s-a statornicit ca o practică din cele mai fertile, punând bazele unei ample colaborări între țările și popoarele noastre.

Comitetul Politic Executiv relevă cu profundă satisfacție că schimbările de păreri dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Valéry Giscard d'Estaing, desfășurate într-o atmosferă de cordialitate și înțelegere reciprocă, au pus în lumină dorința comună de a conferi dimensiuni tot mai cuprinzătoare, un conținut tot mai bogat bunelor raporturi româno-franceze.

Hotărârea ambelor părți de a amplifica și aprofunda colaborarea dintre România și Franța își găsește o pregnantă expresie în înțelegerea stabilite de cei doi președinți, în documentele încheiate la București.

Comitetul Politic Executiv a reliefat marea importanță și semnificație a Declarației comune a Republicii Socialiste România și a Republicii Franceze, semnată la încheierea vizitei de președinții Nicolae Ceaușescu și Valéry Giscard d'Estaing, document ce reafirmă, ca și Comunicatul comun adoptat, voința celor două state de a extinde și adânci colaborarea dintre ele, atât pe plan bilateral, cât și internațional, pe temelul principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, principi pe se impun cu tot mai multă vigoare în viața internațională.

Comitetul Politic Executiv apreciază în mod deosebit re-

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9122

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 21 martie 1979

Astăzi, la ora 16,15, pe stadionul „Steaua”

MECIUL AMICAL DE FOTBAL ROMÂNIA — GRECIA

ROMÂNIA

LUNG
TILHOI DUMITRU BALACI DINU BOLONI VIGU
LUCESCU D. GEORGESCU MARCU
Rezerve: Cristian, B. Grigore, Romiță, Lucuță

Arbitri: S. Lukov (centru), D. Parnakov și C. Zaharov (la țuse), toți din Bulgaria.

Meciul va fi televizat (repriza a II-a) și transmis și la radio.

NICOLIDIS GALACOS DAMANACHIS
CUIȘ LIVATINOS CUSULACHIS
IOSEFIDIS RAVUSIS FIROS GUNARIS
CHELESIDES

Rezerve: Constantinou, Xantopoulos, Balis, Anastopoulos

GRECIA

mărit meciul Cehoslovacia — Spania, sper ca linia întâi a compartimentului ofensiv să creeze, printr-un efort special, asemănător unor pivoți, cu loarele de apariție ale mijloacșilor, care să fie principalii realizatori ai acțiunilor de a-

tac. Repet, deși un meci amical, vrem să jucăm la victorie și să ordonăm echipa. După meciul cu Grecia, vom avea toate datele necesare fixării
Ioan CHIRILĂ

(Continuare în pag. 2-3)

C. M. de hochei [grupa B]

ASTĂZI, PARTIDELE DERBY ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ ȘI AUSTRIA — DANEMARCA



În seria I, Olanda și Norvegia s-au calificat pentru turneul final al primelor patru

GALAȚI, 20 (prin telefon). Lucrurile s-au clarificat în bună măsură la această ați de disputată, agitată și plină de surprize grupă B a Campionatului mondial de hochei pe gheață. Victoria norvegienilor în întâlnirea de marți cu formația R. P. Chineze a hotărât,

cu o etapă înainte de sfârșit, două echipe calificate în turneul final de patru: OLANDA și NORVEGIA nu mai pot fi

Se joacă pe mize mari acest turneu hocheistic de la Galații și acum, scurte amănute de la meciurile de marți:

NORVEGIA — R. P. CHINEZA
6-1 (1-1, 0-0, 5-0)

La capătul unui meci echilibrat în primele două reprize.



O combinație între frații Bela și Zoltan Nagy (nr. 24) la capătul căreia ultimul va înscrie, stabilind scorul final (3-4) al întâlnirii România — Ungaria, disputată luni Foto: I. MIHAIĆA

ajunse, indiferent de rezultatele rundei de mîine (n.r. astăzi). În schimb, situația rămîne incertă și încordată în seria a II-a preliminară. formațiile României și Austriei continuîndu-și pasionanta cursă contra... golaveraj. Deocamdată, avantajul este de partea reprezentativei noastre (+ 7, față de —6 cit are Austria). Jocurile din ultima zi a preliminariilor vor hotărî și aici cele două echipe care urmează să continue lupta pentru primele locuri.

Conform regulamentului, sînt luate în considerație rezultatele din serii. Câștigătoarea competiției promovează în grupa A a C.M., primele 4 clasate se califică în turneul de hochei al J.O. de la Lake Placid din 1980, iar ultimele 4 retrogradează în grupa C a C.M.

norvegienii au obținut o victorie meritată, pentru faptul că au fost mai proaspetți și mai

CLASAMENTE

Seria I	
1. Olanda	3 3 0 0 19-8 6
2. Norvegia	4 3 0 1 16-13 6
3. Japonia	3 1 0 2 17-13 2
4. Elveția	3 1 0 2 9-14 2
5. R.P. Chineza	3 0 0 3 8-21 0
Seria a II-a	
1. R.D.G.	3 3 0 0 26-3 6
2. România	3 2 1 0 19-12 5
3. Austria	3 1 1 1 11-17 3
4. Danemarca	3 1 0 2 5-14 2
5. Ungaria	4 0 0 4 10-25 0

decizi în final. Au marcat: Jansen (2), Sethereng, Johansen (2), Mohiberg pentru în-

Cronici și comentarii de Radu URZICEANU, Călin ANTONESCU și Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

Pe meleagurile teleormănene

AVANPREMIERĂ DE BUN AUGUR LA ETAPA ESTIVALĂ A „DACIADEI”

● La atletism, satele luptă de la egal la egal cu orașele ● Anual — aproape 5000 de tineri trec prin „filtrul”... tirului ● „Pitticii” de azi, „uriașii” de mîine la judo

Cînd am poposit la Alexandria, etapa județeană a „Crosului tineretului”, intitulată ad-hoc „Crosul primăverii”, precum și multe alte competiții sportive treziseră orașul mai devreme decît de obicei, astfel că atunci cînd soarele s-a arătat în geana răsăritului, drumurile ce duceau spre

terenurile de sport erau pline de tineri.

În pădurea Vede — unde urma să se desfășoare crosul — soseau reprezentanții satelelor teleormănene — Ciolănești, Necșești, Izvoarele, Rădoiești etc. — ai celor patru orașe din județ — Tr. Măgurele, Roșlorii de Vede, Zimni-

cea și Videle —, cit și cei ai municipiului, gazdă a competiției. O uriașă revărsare de tinerete și voinție inundase așel, poienile. La cele 13 starturi ale „Crosului primăverii” se prezentaseră cîteva sute de „virfuri” ale atletismului teleormănean, atestînd continua ridicare valorică a acestei ramuri sportive în județ.

— Se așteaptă o confruntare aprigă între reprezentanții orașului Tr. Măgurele și cei din comunele Crîngeni, Virtoape, din Alexandria și Roșlorii de Vede, ne-a spus tovarășul Iulian Stancu, secretarul C.J.E.F.S. Teleorman. Cei din Turnu au un mare absent, pe Marian Mocanu, care a ocupat locul V la Crosul Balcanic desfășurat la Pîștina, în Iugoslavia. E încă la București, la lot. Dar antrenorul Toma Vrînceanu are și alți semifondști de excepție. Ion Bratu, antrenorul concu-

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)



Aspect de la „Crosul primăverii” din pădurea Vede

